
5th Avenue Auctioneers March 2012 Results

Persian and Oriental Carpets and Rugs
Lot No Sale Amt

1 A Persian Hand Knotted Beluchi Carpet 280 x 127 R 1 540

2 A Persian Hand Knotted Kashan Carpet 400 x 303 R 3 300

3 A Persian Hand Knotted Hamadan Carpet 300 x 152 R 1 650

4 A Persian Hand Knotted Beluchi Carpet 390 x 115 R 1 210

5 A Persian Hand Knotted Bakhtiari Carpet 273 x 170 R 2 200

6 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet 375 x 294 R 3 850

7 A Persian Hand Knotted Hamadan Carpet 303 x 139 R 1 760

8 A Wall Hanging Hand Woven Karachi Rug 155 x 75 R 1 540

9 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet 391 x 290 R 2 970

10 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet 375 x 288 R 3 080

12 A Persian Hand Knotted Azari Carpet 293 x 113 R 1 100

13 A Persian Hand Knotted Yazd Carpet 279 x 187 R 2 530

14 A Persian Hand Knotted Woollen Qum Rug 203 x 141 R 4 070

16 A Hand Knotted Silk Kashmiri Rug 160 x 90 R 1 430

17 A Persian Hand Knotted Hamadan Carpet 285 x 97 R 1 100

18 A Persian Hand Knotted Turkeman Carpet 340 x 225 R 6 600

20 A Hand Knotted Chobi Carpet 351 x 274 R 5 280

22 A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet 334 x 248 R 2 420

23 A Persian Hand Knotted Turkeman Carpet 282 x 200 R 4 180

24 A Persian Hand Knotted Mashad Carpet 385 x 285 R 3 190

25 A Persian Hand Knotted Hamadan Rug 204 x 132 R 1 650

26 A Persian Hand Knotted Kordi Carpet 260 x 190 R 2 860

27 A Persian Hand Knotted Hamadan Rug 237 x 130 R 1 100

29 A Hand Woven Art Silk Jammu Rug 149 x 92 R 1 980

30 A Persian Hand Knotted Turkeman Runner 193 x 87 R 1 430

32 A Persian Hand Knotted Mood Rug 240 x 76 R 2 090

34 A Hand Knotted Afghan Rug 185 x 95 R 1 540

35 A Persian Hand Knotted Kordi Runner 270 x 103 R 1 100

37 A Persian Hand Knotted Sirjan Carpet 250 x 174 R 1 650

39 A Hand Knotted Indo Bidjar Rug 186 x 118 R 1 980

41 A Hand Knotted Afghan Rug 235 x 162 R 2 420

45 A Hand Woven Art Silk Jammu Carpet 303 x 184 R 8 800

48 A Hand Knotted Silk Kashmiri Carpet 289 x 186 R 18 150

49 A Hand Knotted Silk Kashmiri Rug 185 x 123 R 8 800

50 A Hand Knotted Silk Kashmiri Rug 156 x 94 R 4 400

South African and International Oil Paintings, Watercolours, Etchings, Lithographs, etc.
Lot No Sale Amt

51 Reg A .Grattan (SA 20th C) Oil, "Sevenweeks Poort Near Ladysmith", Signed & Titled Verso, 24 x 29 R 1 430

52 Theodor Goedvriend (SA 1879 - 1969) Oil, Mountain Landscape, Signed & Certified Verso, 36 x 54 R 1 540

53 M.I. Davis (SA 19th/20th C) Oil, Still Life Flowers, Signed & Dated 1897, 40 x 55 R 1 430

54 Jack Pieters (SA 1886 - 1977) Oil, Still Life Flowers, Signed & Dated 1957, 38 x 30 R 1 430

55 Johnny De Kock (SA 1937 - ) Watercolour, Donkey Cart, Signed & dated '73, 24 x 36 R 880

56 Denzil Herring (SA 1940 - 2008) Oil, Still Life Brass, Bronze & Candle, Signed, 50 x 45 R 1 100

59 Eileen Rogoff (SA 1921 - ) Oil, "Tuscan Landscape", Signed, 30 x 26 R 1 100

60 Ockert Vermeulen (SA 20th C) Oil, Cottage and Figure, Signed & Dated '96, 40 x 60 R 1 650

62 Ockert Vermeulen (SA 20th C) Oil, Donkey Cart and Cottages, Signed & Dated '96, 40 x 60 R 1 650

66 SA 20th C, Oil, Harbour Scene, Unsigned, 49 x 72 R 1 595

67 Ockert Vermeulen (SA 20th C) Oil, Bushveld Landscape, Signed, 40 x 85 R 1 100

69 Julian Fisher (SA 20th C) Oil, Abstract, Signed & Dated 10/68, 61 x 42 R 1 980

70 Douglas Treasure (SA 1917 - 1995) Oil, Gum Trees and Cottages, Signed, 40 x 50 R 1 540



72 Anita Clouts (SA 1912 - ) Oil, Women and Child, Signed, 66 x 37 R 1 210

73 Enoch Tshabalala (SA 1950 - ) Mixed Media, Township Scene, Signed, 50 x 68 R 1 210

75 SA 20th C, Oil, Extensive Landscape with Lake, Unsigned, 68 x 103 R 1 210

78 Wren Sargent (SA 20th C) Oil, Xhosa Women, Signed, 49 x 36 R 1 650

79 Mel Brigg (SA 1950 - ) Oil, Sunset Landscape, Signed & Dated '74, 30 x 40 R 2 200

81 Pieter Van Heerden (SA 20th C) Oil, Still Life Poppies, Signed, 92 x 122 R 3 520

85 Paul Munro (SA 1959 - ) Oil, Mountain Landscape wtih River and Cottage, Signed, 60 x 90 R 4 180

86 Carl Buchner (SA 1921 - 2003) Mixed Media, Portrait of a Boy, Signed, 36 x 26 R 3 520

87 Paul Munro (SA 1959 - ) Oil, Karoo Landscape with Gemsbok, Signed, 60 x 90 R 3 080

88 Johan Oldert (SA 1912 - 1984) Oil, "Near Tokai Capetown", Signed & Titled Verso, 34 x 50 R 5 500

89 T. Scotty (Fasciotti) (SA 1927 - 2000) Oil, Still Life Flowers, Signed, 40 x 55 R 3 300

90 Walter Battiss (SA 1906 - 1982) Ink Sketch, "Halloween Man", Signed Titled & Dated '78, 18 x 17 R 3 300

94 Johan Oldert (SA 1912 - 1984) Oil, Farm Landscape, Signed, 25 x 35 R 2 530

95 Hennie Niemann (SA 1941 - ) Mixed Media, "Man with Fish", Signed Titled & Dated '10, 24 x 17 R 1 650

96 Hennie Niemann (SA 1941 - ) Mixed Media, "Man with Fish", Signed Titled & Dated '10, 24 x 17 R 1 650

97
Hennie Niemann (SA 1941 - ) Mixed Media, "Resting Harvester", Signed Titled & Dated '10 in Pencil, 20 x 

28 
R 1 650

99 Johan Oldert (SA 1912 - 1984) Oil, Farm Landscape, Signed, 17 x 21 R 1 870

101 G.W. Pohl (SA 20th C) Oil, Mountain Landscape, Signed, 48 x 66 R 1 320

102 Peter Sibeko (SA 1940 - ) Pastel, Zulu Warrior, Signed & Dated '08, 55 x 43 R 990

103 Peter Sibeko (SA 1940 - ) Textured Oil, Mine Musicians, Signed, 42 x 52 R 1 100

104 Peter Sibeko (SA 1940 - ) Textured Oil, Township Scene, Signed, 34 x 29 R 1 540

105 Sydney Goldblatt (SA 20th C) Mixed Media, Rickshaw, Signed, 45 x 30 R 1 870

106 Aileen Lipkin (SA 1933 - ) Watercolour, Still Life Flowers in a Jug, Signed, 63 x 49 R 990

110 Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Linocut, District Six Street Scene, Signed in Pencil, 14 x 21 R 1 980

111
Hennie Niemann (SA 1941 - ) Linocut, "The Old Fisherman", Signed Artists Proof Titled & Dated '91 in 

Pencil, 20 x 17 
R 1 650

112
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Linocut, Still Life Flowers in a Vase, Signed & Dated 1979 in Pencil, 

23 x 16 
R 1 540

113
Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Linocut, Still Life with Crayfish, Signed & Dated 1979 in Pencil, 26 x 

32 
R 2 090

114 Hennie Niemann (SA 1941 - ) Oil on Monotype, "Young Clown", Signed Titled & Dated '05 in Pencil, 25 x 21 R 4 400

116 Mike Parsons (SA 1941 - ) Oil, At the Dockyards, Signed, 54 x 71 R 4 950

118
Pieter Van Der Westhuizen (SA 1931 - 2008) Etching, Lovers & Cow, Signed & Dated '02 Numbered 

69/120, 57 x 17 
R 4 070

120 Ignatius Marx (SA 1962 - ) Oil, Farm Landscape, Signed, 27 x 39 R 4 620

121 De Wet Matthee (SA 20th C) Oil, Interior Scene, Signed, 34 x 38 R 2 640

122 Phillip Britz (SA 1966 - ) Oil, Arniston Cottages, Signed, 45 x 60 R 3 080

124 Ralph Dykman (SA 20th C) 2 x Oils, Still Lifes, Signed, 60 x 75 R 1 320

125 De Wet Matthee (SA 20th C) Oil, "Klipstraat", Signed Titled Verso, 32 x 45 R 2 200

126 G. Catty (SA 1914 - 1994) Oil, "Margate South Coast Natal", Signed & Titled Verso, 34 x 47 R 1 320

128 Joe Maseko (SA 1940 - 2008) Mixed Media, Township Scene, Signed, 36 x 51 R 2 530

129 John Churchill Simpson (British 1911 - 1998) Pen & Ink, Church Square, Signed & Dated '73, 36 x 52 R 1 045

130 J L Faure (SA 20th C) Oil, Cape Cottage and Gum Trees, Signed, 60 x 95 R 1 100

132 Paul Potgeiter (SA 20th C) Oil, Moonlit Sailing Boats, Signed, 40 x 60 R 880

133 Don Madge (SA 1920 - 1997) Pastel, Malay Quarter, Signed, 29 x 58 R 2 640

135 De Wet Matthee (SA 20th C) Oil, "The Saloon", Signed & Titled Verso, 32 x 45 R 2 420

136 Stefan Ampenberger (SA 1908 - 1983) Mixed Media, Township Scene, 22 x 30 R 1 100

137 Gaynor (SA 20th C) Oil, "District Six", Signed & Titled, 41 x 59 R 2 200

141 Ruth Squibb (SA 1928 - ) Oil, Wagon and Cottages, Signed, 45 x 60 R 5 720

144 Allerley Glossop (SA 1870 - 1955) Oil, "In the Basutoland Mountains", Signed Titled Verso, 15 x 21 R 4 400

145 Allerley Glossop (SA 1870 - 1955) Oil, "Morning Mist - Cape Province", Signed Titled Verso, 12 x 21 R 3 520

146 Alice Tennant (SA 1890 - 1976) Watercolour, Seagulls, Signed, 24 x 35 R 1 210

147 Will* (English School 19th/20th C) Oil, Man in the Woods, Indistinctly Signed, 19 x 14 R 880

149 J. Knight (SA 20th C) Oil, Gum Trees & Cottages, Signed, 60 x 90 R 990

150 Henry Bredenkamp (SA 1935 - ) Oil, Bushveld Landscape, Signed & Dated '82, 45 x 91 R 1 980

151 Hentie Meyer (SA 1940 - ) Oil, Cape Farmstead, Signed, 45 x 90 R 1 540



152 Denzil Herring (SA 1940 - 2008) Oil, Figures by an Archway, Signed, 75 x 60 R 1 540

154 Gerrit Roon (SA 1937 - ) Oil, Seascape, Signed, 61 x 91 R 3 300

159 Petro Neal (SA 1945 - ) Oil, Still Life Flowers, Signed, 74 x 100 R 4 400

162 Phillip Britz (SA 1966 - ) 2 x Oils, Arniston Cottages & Boats, Signed, 24 x 34 each R 3 080

163 Gertie Ihlenfeldt (SA 20th C) 2 x Oils, Township Scenes with Chickens, Signed, 24 x 34 each R 1 980

163A
Norman Catherine (SA 1949 - ) Linocut, Abstract Warrior Figures, Signed & Numbered 3/80 in Pencil, 30 x 

40 
R 2 200

164
Anthony Walton (SA 1942 - ) Oil, "Stonewall Farm - Stellenbosch", Signed Titled & Dated 2007 Verso, 40 x 

54 
R 1 760

165 Malachi Smith (SA 1948 - ) Oleograph, Mac Mac Falls, Signed, 83 x 57 R 770

166 G.W. Pohl (SA 20th C) Oil, Mountain Landscape, Signed, 38 x 60 R 990

166A
Jean Baptiste Valadie (French 1933 - ) Lithograph, Seated Nude, Signed & Numbered 146/150 in Pencil, 

73 x 54 
R 1 320

167 Alphen Ntimbane (SA 1948 - ) Watercolour, Township Scene, Signed & Dated '81, 37 x 55 R 1 320

170 De Wet Matthee (SA 20th C) Oil, "Sunday Afternoon - Bethal Dam", Signed Titled Verso, 45 x 32 R 3 300

171 Munro (SA 20th C) Oil, Extensive Landscape, Signed, 90 x 120 R 7 040

172 Danie Smit (SA 1971 - ) Oil, Figures On the Beach, Signed, 28 x 47 R 6 820

173 Isabel Le Roux (SA 20th C) Oil, Still Life Flowers, Signed & Dated '81, 60 x 76 R 4 400

176 Shany Van Den Berg (SA 1958 - ) Oil, Nude, Signed & Dated '02, 90 x 60 R 6 600

177 Jacobus Kloppers (SA 1959 - ) Mixed Media, "Tiver Fontein", Signed Titled & Dated 1998 in Pencil, 64 x 64 R 8 250

181 Irma Stern (SA 1894 - 1966) Ink Sketch, "Etelle at Home Studio", Signed Titled & Dated July 1952, 22 x 23 R 17 050

182 Margaret Gradwell (SA 1956 - ) Oil, Still Life Flowers & Fruit, Signed, 100 x 75 R 6 050

183 Maurice Van Essche (SA 1906 - 1977) Ink Sketch, Figure Study, Signed, 22 x 13 R 3 300

184
Pieter Van Der Westhuizen (SA 1931 - 2008) Etching, "Blomme vir Zeberth op", Signed & Dated '02 

Numbered 73/120 in Pencil, 39 x 28 
R 3 300

185
Pieter Van Der Westhuizen (SA 1931 - 2008) Etching, "The Favourite One", Signed & Dated '02 Numbered 

26/120 in Pencil, 32 x 44 
R 3 740

186
Pieter Van Der Westhuizen (SA 1931 - 2008) Etching, Adam and Eve, Signed & Dated '95 Numbered 

33/120 in Pencil, 37 x 46 
R 3 850

189 Vladimir Griegorov Tretchikoff (SA 1913 - 2006) A Portfolio of 10 Reproductions, R 8 800

190 Casey Van Der Leek (SA 20th C) Oil, Mountain Landscape with River, Signed, 75 x 100 R 6 380

194 Hennie Griesel (SA 1931 - 2008) Oil, Still Life Roses in a Blue Vase, Signed & Dated '82, 70 x 96 R 12 100

196 Otto Klar (SA 1908 - 1994) Oil, Victoria Falls, Signed & Dated 1935, 55 x 45 R 20 900

197 Errol Boyley (SA 1918 - 2007) Oil, "Huts Drakensberg", Signed Titled Verso, 30 x 40 R 7 700

198 W.H.Coetzer (SA 1900 - 1983) Oil, Landscape with Farm Cottages, Signed Dated 1955 Verso, 22 x 30 R 12 650

199
W.H.Coetzer (SA 1900 - 1983) Oil, Extensive Landscape with Figures & Rondavels, Signed & Dated '55, 

22 x 30 
R 11 550

200 Jan Dingemans (SA 1921 - 2001) Oil, Houses and Congolese Women, Signed, 60 x 88 R 13 200

201 Danie Smith (SA 1971 - ) Oil, Children Feeding Geese, Signed, 35 x 55 R 11 000

202 Chris Tugwell (SA 1938 - ) Oil, Free State Landscape, Signed, 50 x 75 R 13 200

203 Hennie Niemann (SA 1941 - ) Oil, Portrait of a Clown, Signed, 40 x 18 R 17 600

204 Danie Smith (SA 1971 - ) Oil, Figures at Water's Edge, Signed, 75 x 101 R 20 900

207 Hennie Niemann (SA 1941 - ) Oil, Cotton Pickers, Signed, 31 x 41 R 22 000

208 Frans Claerhout (SA 1919 - 2006) Oil, Extensive Landscape with Harvesters, Signed, 60 x 75 R 37 400

209 Titta Fasciotti (SA 1927 - 1993) Oil, River Rocks, Signed & Dated '82, 60 x 90 R 37 400

211 Hennie Niemann (SA 1941 - ) Oil, Harvesting Arum Lillies, Signed & Dated 2002, 68 x 60 R 70 400

215 Irma Stern (SA 1894 - 1966) Pencil Sketch, Standing Nude, Signed & Dated '52, 20 x 10 R 24 200

217 W.H. Coetzer (SA 1900 - 1983) Oil, "Western Transvaal Farm", Signed, 45 x 60 R 30 800

219 Walter Whall Battiss (SA 1906 - 1982) Oil, Mountain Landscape with Cottages, Signed, 28 x 38 R 44 000

219A George Pemba (SA 1912 - 2001) Oil, Waiting for the Doctor, Signed & Dated '91, 50 x 70 R 132 000

224 Chris Tugwell (SA 1938 - ) Oil, River Landscape with Egyptian Geese, Signed, 60 x 90 R 16 500

225 Chris Tugwell (SA 1938 - ) Oil, Landscape with Farm Buildings, Signed, 60 x 90 R 22 000

226 Jean Baptiste Valadie (French 1923 - ) Oil, Reclining Nude, Signed & Dated 68, 52 x 72 R 23 100

227 Gabriel De Jongh (SA 1913 - 2004) Oil, Mountain Landscape with River & Cottage, Signed, 75 x 120 R 16 500



228
Lucky Sibiya (SA 1942 - 1999) Carved Incised & Painted Wood Panel, Birds & Moon, Signed & Dated '82, 

57 x 40 
R 52 800

230 Danie Smith (SA 1971 - ) Oil, Feeding the Geese, Signed, 90 x 120 R 30 800

232 Tinus De Jongh (SA 1888 - 1942) Oil, Cape Dutch Homestead, Signed, 24 x 31 R 17 050

233 - 299 NO LOTS

Antique & 20th Century Furniture
Lot No Sale Amt

300 A Riempie Bench with 2 Matching Riempie Chairs R 2 200

301 A Yellowwood Kist R 1 430

306 A Console Table R 2 200

307 A Chest of Drawers R 3 080

310 A Mahogany 2 Drawer, 2 Door, 4 Shelf Bookcase/Display Cabinet R 2 970

311 A Mahogany Hall Table R 1 100

313 Dining Table & Chairs R 5 500

314 An Art Deco Display/Liquer Cabinet, Teak, Circa 1930 R 11 000

315 4 x Mahogany Revolving Bar Stools R 10 450

316 An Edwardian Inlaid Satinwood and Mahogany Display Cabinet R 6 600

319 A 19th C Victorian Mahogany Chiffonier R 3 960

321 A Mahogany Stacking Bookcase R 3 520

322 A Pair of Mahohany Tub Chairs R 3 300

327 A Mahogany Gallery Topped Silver Table R 1 980

329 A Mahogany Display Cabinet R 2 970

331 A Victorian Style Mahogany Bedroom Couch R 3 080
333 A Large Oval Mahogany Drinks Cabinet with Detachable Tray R 2 200
334 A Mahogany Console Table R 1 540
336 A Mahogany Glass Fronted Display Cabinet R 2 310

337 A Mahogany Drinks Cabinet with Detachable Tray R 2 200

338 A Mahogany Lyre Table R 1 980

339 A Mahogany Dumb Valet R 1 760

341 A Mahogany 2 Drawer Magazine Canterbury R 1 320

342 A Mahogany 1 Drawer Magazine Rack R 2 090

343 A 19th C Writing Bureau and Bookcase with Wrought Iron Glass Doors, Oak R 2 420

344 A 20th C Mahogany Hat Stand R 880

345 A Mahogany Easel R 1 430

346 A Trouser Press R 880

347 An Early 20th C Matching Pair of Mahogany Marble-Topped Barley Twist Plant Stands R 550

348 An Early 20th Century Mahogany 5 Tier Whatnot R 770

351 A Rail Wood Coffee Table R 660

352 An Early 20th C Mahogany 3 Legged, 3Pillar, Marble-Topped Stand R 550

354 A Mahogany 20th C Library Step R 2 860

355 A Mahogany Bed Step R 1 980

356 - 400 NO LOTS

Collectables
Lot No Sale Amt

401 A Canteen of Assorted Pieces of EPNS & Stainless Steel Cutlery, 71 Items R 990

403 A 71 Piece "Angora" Cutlery Set in the Original Canteen, Made in England R 1 650

404 A Moorcroft Vase "Aloes and Bee Eater Birds", Signed Philip Gibson Numbered 11/100, Dated 2006, 32cm R 2 970

406 A Job Lot of Hallmarked Silver Cutlery, 22 Items R 2 860

408 A Job Lot of Hallmarked Russian, Bolivian & Nevada Silver Spoons, 23 Items R 3 630

409 A Job Lot of 5 Royal Doulton Scottish Birds of Prey Whisky Decanters, All Boxed R 1 210

410 A Royal Doulton Figurine of Sir Winston Churchill, HN 3057, 27 cm R 990

412 A Job Lot of 7 Royal Victoria Barrel Decanters R 1 210



414 Royal Doulton "Nestling Down" HN3531, 22 x 31cm & Royal Doulton "Motherly Love" HN3545, 15 x 25cm R 3 080

416 Michael Fleischer (SA 1915 - 1991) Bronze, Standing Figure, 34cm R 2 200

417 Michael Fleischer (SA 1915 - 1991) Bronze, Mother and Children, 22cm R 4 400

418 Michael Fleischer (SA 1915 - 1991) Bronze, Woman Carrying Food, 49cm R 4 840

419 After Milo (French 1939 - ) Bronze, Three Giraffe, Signed, 46 x 50 R 4 400

420
After Dimitri Chiparus (Romanian 1886 - 1947) Bronze, Art Deco Style Dancer with Coin Dress, Signed, 

65cm 
R 5 500

422
Anton Van Wouw (SA 1862 - 1945) Bronze Posthumous Casting "Lehman the Postman" Signed & Dated 

1901, 46cm 
R 44 000

424 A Bronze of a Lady with Two Hounds, Indistinctly Signed, 32 x 39 R 2 860

425 After Milo (French 1939 - ) Bronze, Golfer, Signed, 40cm R 2 640

426 After Emmanuel Frémiet (French 1824 - 1910) Bronze, Two Greyhounds, Signed, 26 x 36 R 2 860

427 A Painted & Gilted Bronze of a Victorian Lady, Signed Nick, 21cm R 2 640

428 A Composition of a Roman Centurion, 65cm R 880

429 A Spelter of a Man Training a Horse, Indistinctly Signed, 43cm R 1 100

430 A Spelter of a Man Training a Horse, Indistinctly Signed, 43cm R 1 760

431 A Bronze of a Norse Warrior, 59cm R 2 860

433 A Bronze of Lygia and the Bull, 32 x 43 R 3 300

434 Michael Fleischer (SA 1915 - 1991) Copper Panel, Figure, Signed with Monogram, 66 x 90 R 2 860

436 Michael Fleischer (SA 1915 - 1991) Copper Panel, Musicians, Signed with Monogram, 38 x 117 R 2 420

439 A Tiffany 18ct White Gold Narrow Mesh Bracelet Boxed R 4 180

443 A Michael Fleischer Copper Cigarette Box & Matching Matchbox plus an EPNS Cigarillo Box R 880

445 A Job Lot of 3 Gunther Schmitz Wall Hanging Sculptures R 550

448 A Collection of 4 Royal Doulton Sitting Figurines R 1 980

449 A Collection of 11 Royal Doulton Mice R 1 210

450 A Collection of 11 Royal Doulton Mice R 1 210

451 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 2 640

452 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 2 310

453 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 2 420

454 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 1 870

455 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 1 980

456 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 2 200

457 A Collection of 4 Royal Doulton Seated Figurines R 3 190

458 A Collection of 5 Royal Doulton Seated Figurines R 4 070

459 A Collection of 7 Small Royal Doulton Figurines R 1 650

460 A Collection of 5 Royal Doulton Figurines R 2 530

461 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 2 970

462 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 2 090

463 A Collection of 6 Small Royal Doulton Figurines R 3 300

464 A Collection of 4 Royal Doulton Seated Figurines R 3 520

465 A Collection of 4 Royal Doulton Seated Figurines R 3 190

466 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 1 100

467 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 2 310

468 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 1 320

469 A Collection of 5 Royal Doulton Figurines R 3 080

470 A Collection of 6 Royal Doulton Figurines R 3 190

471 A Collection of 6 Royal Doulton Figurines R 3 520

472 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 1 980

473 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 2 420

474 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 2 640

475 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 3 960

476 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 2 420

477 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 1 980

478 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 2 420

479 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 2 200

480 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 1 980

481 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 2 420



482 A Pair of Royal Doulton Figurines, Santa & The Jester R 1 540

483 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 2 970

484 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 2 640

485 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 1 760

486 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 3 080

487 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 2 420

488 A Collection of 4 Small Royal Doulton Figurines R 1 100

489 A Collection of 4 Small Royal Doulton Figurines R 1 100

490 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 1 760

491 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 1 540

492 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 2 200

493 A Collection of 4 Royal Doulton Figurines R 2 420

494 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 2 200

495 A Collection of 3 Royal Doulton Figurines R 2 640

498 An 18ct White Gold Ring Set with 5 Sapphires, total weight 7g R 2 530

499 An 18ct Gold Ring Set with 5 Diamonds, total weight 7.6g R 3 410

500 A 9ct Gold Ring Set with a Diamond, total weight 7.5g R 1 100

END OF SALE


